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IGNALINOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL IGNALINOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M.  GRUODŽIO 2 D. SPRENDIMO NR. T-161 „DĖL IGNALINOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ĮMOKŲ UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ DYDŽIŲ NUSTATYMO METODIKOS, ĮMOKŲ UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ DYDŽIŲ IGNALINOS RAJONO SAVIVALDYBĖJE PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2017 m. liepos 13 d. Nr. T-100
Ignalina

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į savivaldybės įmonės „Kompata“ 2017 m. birželio 7 d. raštą Nr. S-1629 „Dėl klaidos tarybos sprendime“, Ignalinos rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Ignalinos rajono savivaldybės įmokų už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžių, patvirtintų Ignalinos rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 2 d. sprendimu Nr. T-161 „Dėl Ignalinos rajono savivaldybės įmokų už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžių nustatymo metodikos, įmokų už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžių Ignalinos rajono savivaldybėje patvirtinimo“, 3 punkto išnašą vietoj skaičių ir žodžių „0,7 Eur (0,9 Eur su PVM) / darbuotojui per mėnesį“ įrašant skaičius ir žodžius „0,60 Eur (0,73 Eur su PVM) darbuotojui per mėnesį“ ir išnašą išdėstyti taip:
„* Ten, kur nėra galimybės priskirti nekilnojamojo turto objektui individualių mišrių komunalinių atliekų konteinerių (juridiniams asmenims, naudojantiems kolektyvinius konteinerius), taikomas Įmokos kintamosios dalies dydis – 0,60 Eur (0,73 Eur su PVM) darbuotojui per mėnesį.“.

Savivaldybės meras          



       Henrikas Šiaudinis                                                                                       
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