
Ignalinos rajono savivaldybės įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą taikymo tvarkos aprašo
1 priedas

(patalpų adresas, patalpų savininko (valdytojo) vardas ir pavardė)


(adresas korespondencijai, telefono Nr., elektroninio pašto adresas)

Ignalinos rajono savivaldybės DVĮ administratoriui

PRAŠYMAS
DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO OBJEKTO ĮTRAUKIMO Į NETINKAMŲ NAUDOTI IR (AR) NENAUDOJAMŲ NEKILNOJAMOJO TURTO OBJEKTŲ KATEGORIJĄ

20    m.                      d.
Ignalina

Vadovaudamasis Ignalinos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. gegužės 30 d. įsakymu Nr. V2-349 patvirtintu Ignalinos rajono savivaldybės įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą taikymo tvarkos aprašu:

Tvirtinu, kad man nuosavybės teise priklausantis nekilnojamojo turto objektas, esantis adresu:                                                 nekilnojamojo turto registro išraše pateiktas pastato unikalus Nr.                            yra fiziškai pažeistas (dalis pastato arba visas pastatas sugriuvęs).

Deklaruoju, kad anksčiau nurodytame nekilnojamojo turto objekte jokia veikla nevykdoma, negali būti vykdoma ir nebus vykdoma, pateikiu tai įrodančius dokumentus.

PRIDEDAMA:
1.	Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Utenos apskrities priešgaisrinės gelbėjimo tarnybos pažyma (jeigu nekilnojamojo turto objektas yra sudegęs).
2.	Statinio (-ių) techninės priežiūros patikrinimo aktas (jeigu nekilnojamojo turto objektas yra netinkamas naudoti / gyventi ar fiziškai sunaikintas). 
3.	<kita informacija>.

Leidžiu naudotis savo asmens duomenimis ir juos įtraukti į Administratoriaus tvarkomą DVĮ mokėtojų registrą. 

Esu informuotas, kad Administratorius turi teisę patikrinti prašyme pateiktų duomenų teisingumą.

Patvirtinu, kad prašyme nurodytoms aplinkybėms pasikeitus nedelsdamas, bet ne vėliau kaip per 10 kalendorinių dienų, raštu pranešiu apie pasikeitimus.


(atliekų turėtojo vardas ir pavardė, parašas)    

